
 
 

 

Ata da 35ª Sessão Ordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

Secretário Ad Hoc – Roque Hudson Ursulino Pontes 

 

Aos sete (07) dias do mês de junho do ano de 2021, às dezessete horas (17h), de forma 

híbrida, ou seja, presencial e virtual, acontece à Trigésima Quinta Sessão Ordinária desta 

Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e 

secretariado pelo edil Roque Hudson Ursulino Pontes. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton 

Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Igor José Araújo 

Bezerra, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, José 

Bonifácio Silva Mesquita, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque 

Hudson Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. 

AUSENTE: Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declara aberta a presente Sessão. Ata da 34° Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto 

de Lei nº 91/2021, de 04/06/2021. Ementa: Denomina oficialmente de Luís Alberto do 

Nascimento Barros, a artéria que indica. Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 

Projeto de Lei nº 92/2021, Mensagem nº 842 de 07/06/2021. Ementa: Dispõe sobre a 

utilização de veículos movidos a tração animal no âmbito do município de Sobral-CE, e dá 

outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 93/2021, 

Mensagem nº 843 de 07/06/2021. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a conceder Auxílio-

Cesta Básica, como medida assistencial excepcional, face aos estados de emergência em 

saúde e de calamidade pública decorrentes da pandemia do Coronavírus (COVID-19), e dá 

outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. INDICAÇÕES: 1204/21 – 

Ementa: Indica com urgência a colocação de tampa e manutenção da boca de lobo, bem 

como a sinalização de “Proibido Jogar Lixo” na região ao lado do Lava Jato MA e 

proximidades da Escola Tia Edite, na Travessa Frederico Gomes, bairro Campo dos 

Velhos, Sobral/CE. Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1205/21 – Ementa: Indica a 

implantação de 13 braços de luminária completa na Rua Sem Denominação Oficial 

(S.D.O), conhecida popularmente como Rua Emanoel Ezequiel, no Distrito de Taperuaba, 



 
 

no Município de Sobral /CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1206/21 – Ementa: Indica 

a implantação de 08 braços de luminária completa na Rua Sem Denominação Oficial 

(S.D.O), conhecida popularmente como Rua da Loquinha, no Distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral /CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1207/21 – Ementa: Indica a 

implantação de 08 braços de luminária completa na Rua Sem Denominação Oficial 

(S.D.O), conhecida popularmente como Rua Inocêncio Lopes, no Distrito de Taperuaba, 

no Município de Sobral /CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1208/21 – Ementa: Indica, 

com urgência, a implantação da rede de distribuição de água na localidade de São 

Sebastião, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral /CE. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor 

do SAAE-Sobral. 1209/21 – Ementa: Indica a implantação de 01 braço de luminária 

completa em frente à casa da senhora Maria do Nascimento Oliveira, na localidade de São 

Mateus no Distrito de Jordão. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços 

Públicos. 1210/21 – Ementa: Indica, com urgência, a reforma da quadra de esportes da 

Quadra 13 com iluminação e cobertura apropriada, no Residencial Nova Caiçara, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Secretaria de 

Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. Foram lidos os Requerimentos: 

081/21 – Ementa: Solicita, com urgência, que seja realizada a Operação Tapa Buraco no 

trecho da CE-362, com início no Triângulo de Olho D’Água do Pajé no distrito de Bilheira 

com final no Triângulo de Valparaíso, no Distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral/CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: 

Superintendência de Obras Públicas - SOP e Diretor Operacional de Sobral – D.O. 082/21 

– Ementa: Solicita, com urgência, que seja realizado o roço no trecho da CE-362, com 

início no Triângulo de Olho D’Água do Pajé no distrito de Bilheira com final no Triângulo 

de Valparaíso que dá acesso ao Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral/CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Superintendência 

de Obras Públicas e Diretor Operacional de Sobral – D.O. 083/21 – Ementa: Solicita, que 

seja fornecido ou publicado a relação de todos os funcionários lotados pela empresa Real 

Serviços de Locação de Mão de Obra LTDA com contrato em vigência na Prefeitura 

Municipal de Sobral. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Sócios 

Administradores da empresa Real Serviços de Locação de Mão de Obra LTDA. 084/21 – 

Ementa: Solicita a apresentação de um Projeto na Câmara Federal garantindo a isenção do 

Imposto sobre Produtos Industrializados (IPI) para aquisição de motos para categoria de 

mototaxista. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: 

Deputado Federal Moses Rodrigues. Pela ordem, a Vereadora Socorro Brasileiro solicita 

discussão do Requerimento n° 083/21. Encaminhado para a ordem do dia. Demais 

requerimentos aprovados. Foi dado conhecimento ao plenário da Redação Final do Projeto 

de Lei n° 80/21. GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro inscrito para fazer uso da 

tribuna foi o Vereador Marlon Sobreira: Desistiu da Tribuna. O segundo inscrito para 



 
 

fazer uso da tribuna foi o Vereador Roque Hudson: Desistiu da tribuna. O terceiro 

inscrito para fazer uso da tribuna foi o Vereador Mário Vicktor: Ausente. ORDEM 

DO DIA – 1° Em discussão o Projeto de Lei nº 88/21 - Ementa: Altera a Lei n° 1.684, de 

31 de outubro de 2017, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. 

Discutiram a matéria os edis: Tiago Ramos, Roque Hudson e Marlon Sobreira. Foi 

aprovado, em primeira discussão e votação, o Projeto de Lei nº 88/21 - Ementa: 

Altera a Lei n° 1.684, de 31 de outubro de 2017, e dá outras providências. Autoria: 

Poder Executivo Municipal. Votaram contrário ao projeto os Vereadores Tiago Ramos e 

Chico Joia. 2° Em discussão o Requerimento n°083/21. Discutiram a matéria os edis: 

Socorro Brasileiro, Tiago Ramos, Igor Bezerra, Marlon Sobreira, Zé Vitor e Aleandro 

Linhares. Requerimento n° 083/21 desaprovado. 13 votos contrários e 05 a favor da 

matéria. Pela ordem, o edil Roque Hudson solicita a realização de sessão extraordinária. 

Solicitação deferida pelo plenário. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra 

os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, 

para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa.  

 

 

 


